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Acta 97 del 05 de junio

Asociación Amigos de la Cultura y el Baile

DÉJATE LLEVAR

Acta nº 97 Reunión JD 05 de JUNIO 2012

Por la presente se convoca a todos los componentes de la Junta Directiva a la REUNION ORDINARIA
para el Martes 5 de Junio comenzando a las 21.30 horas, en el local sede de nuestra Asociación, C/
Pino Gargalla, Parcela 16B, CP 41016 de Sevilla, con el siguiente

ORDEN DEL DIA:

1.    RESULTADO 2ª JORNADA EXIBICIONES ESCUELAS DE BAILE Y TALLERES DISTRITOS.
2.    RESULTADO GESTIONES Y FECHA PARA PODER ACOMETER 1ª FASE DE LA
MODIFICACION DEL BAR.
3.    SITUACION ORGANIZACIÓN JORNADA EXIBICIONES DE NUESTROS TALLERES
4.    Planificación Cena – Convivencia para la presentación de la Nueva Web
5.    ANALISIS, REPERCUSION Y MEDIDAS A TOMAR CON RESPECTO A LAS
CONSECUENCIA QUE SE DERIVAN DEL ESCRITO ENVIADO POR LUIS MEDLLADO

RUEGOS Y PREGUNTAS.

Asistentes a la misma: Mercedes Gutierrez, Joaquín Calderón, Jose Perez Pastor, Rafael Simón,  Auxi
Fernandez , Jose Mª Martin, Manolo Olmedo,Luis Condado

APROBACION DEL ACTA ANTERIOR

1º     ÉXITO TOTAL; Todos los Monitores quedaron muy agradecidos con el trato y acogida Recibido en
nuestra  Asociación y se comprometieron a que si necesitábamos de sus actuaciones  para próximas
Exhibiciones que contáramos con ellos, quedando enteramente a nuestra disposición.
        Se grabaran en CD las distintas actuaciones de los Grupos, para ofrecérselos gratuitamente a cada
uno de ellos en agradecimiento.
2º     El Viernes 08 de Junio Fernando Tavora estará a las 10.00h. En la Asociación para recoger del
herrero, todo el material para comenzar a realizar la infraestructura del armazón del Bar.
        El sábado por la mañana se comenzaran los trabajos de forjado y soldadura por parte de Manuel
Olmedo, Fernando Pastor y Rafael Simón; así como otros miembros de la Junta que prestaran su
ayuda.
3º     Pedro González se encarga de hacer la planificación con el Orden de las Actuaciones y su
Presentación.
       Está pendiente de acordar el tipo de obsequio  que se comprara para regalar a los Monitores de los
talleres.
       Se nombrara a Luis Mellado y M. Carmen Aguilar, como Pareja de la Noche por ser el único caso en
que una pareja, por separado,  lideran dos Talleres.
4º    El Secretario Jose perez Pastor, cree conveniente que se podria anunciar en la Web la necesidad
que tenemos ante el escrito de Luis Mellado, de un Socio con facultades y conocimiento que pueda estar
interesado en ocupar su puesto en la Cabina de Musica.
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Se comenta de que anteriormente, se ha gastado mucho dinero en Luces, Reflectores, Proyectores
,Mesa de Sonido , etc y que el material base para el  funcionamiento de la parte tecnica de la Asociacion
, como Ordenadores, Petacas, Micros etc de los que disponemos, están bastante obsoletos.

RUEGOS  Y  PREGUNTAS

Se acuerda la contratacion de una persona, por horas, para la limpieza de la Asociacion despues de los
Eventos extraordinarios, al objeto de que la misma este limpia y presentable para el Taller o Fiesta del
dia siguiente, ya que resultar deficiente, insuficiente y caro el servicio de limpieza que actualmente
tenemos,

Jose Perez Pastor, cree conveniente por imagen y ética. Dar a los nuevos Socios y a los que se han
reeincorporado despues de la Excedencia, un mensaje de Bienvenida a  traves de la Web. Asi como un
Carnet como miembro de la Asociacion a los nuevos Socios.

              Se finaliza la Reunión a las 00.15 h.


